お客さま各位

釜石市鈴子町 147 番地 5 釜 石 ガ ス 株 式 会 社

「電気・ガス価格激変緩和対策事業」ならびに「ガス料金等」の お問い合わせ先について

日頃は釜石ガスをご愛顧頂きまして、誠にありがとうございます。

弊社は、経済産業省の「電気・ガス価格激変緩和対策事業(以下、「本事業」)」に参画し、 国が定める値引き単価により、都市ガス料金の値引きを行っております。

この度、事業者への問い合わせ内容であります「料金メニュー等に関するお問い合わせ」 について、電気・ガス価格激変緩和対策事務局へお問い合わせするケースが多数発生してい ることから、「本事業に関するお問い合わせ」ならびに「料金メニュー等に関するお問い合 わせ」の問い合わせ先につきまして、下記のとおりご案内申し上げます。

■本事業の詳細及び問い合わせ先

- (1) 経済産業省ホームページ (https://denkigas-gekihenkanwa.go.jp/general/)
- (2) 経済産業省「電気・ガス価格激変緩和対策事務局」

需要家向け窓口: 0120-013-305

受付時間 : 全日 9:00 から 17:00

■都市ガス料金・メニューの詳細、契約プラン等の問い合わせ先

釜石ガス株式会社 営業部

お問い合わせ先:0193-22-3535

受付時間:9:00 から 17:00 (日曜・祝日除く) ホームページ: https://www.kamaishigas.co.jp/